

Сегодня речь пойдёт о системе меридианов человека, о замеченных изменениях в этой системе.

Почему мы об этом заговорили?

Дело в том, что мы занимаемся практикой оздоровления людей уже много лет, и заметили в последнее время некоторые странности в поведении сердечного центра. К нам часто обращаются люди с высоким давлением, и мы всё время пытаемся разобраться в неоднозначных причинах его появления. Раньше подозревали кровеносную, лимфатическую систему — разбирались с ними, но в последнее время жизнь заставила нас обратить внимание на систему меридианов.

Неожиданно обнаружили нестыковки древнего учения с практическими наблюдениями. Нестыковки были настолько кардинальны, что мы решили задать некоторые вопросы Астрису...

Не устаём благодарить Астриса - Высокодуховную Сущность, вышедшую на диалог с известными писателями Тихоплавами В.Ю. и Т.С. через питерского целителя Кретова Ю.В., за ответы на наши назойливые вопросы!

Немного о меридианах.

Древнекитайская философия под словом «здоровье» понимает гармоничное распределение энергии ЧИ по 12-ти парным (слева и справа) меридианам тела. Болезни нарушают энергетическую гармонию, что выражается в возникновении избытка энергии в одном меридиане с обязательным недостатком ее в другом. Излечить болезнь можно только через снижение энергетического уровня в меридиане с избытком энергии и повышение количества энергии в меридиане с ее недостатком. Древняя китайская

медицина выработала перечень законов для создания энергетического равновесия в организме, описала суточный и годовой цикл движения энергий по меридианам.

«Все люди находятся на поверхности Земли, а Земля совершает суточное вращение вокруг своей оси за 24 часа. Астрофизика доказала, что Солнце имеет положительный электрический заряд, так как его плазма на 100% состоит из положительно заряженных протонов. Тело человека имеет отрицательный электрический заряд, так как его поверхность насыщена электронами, которые непрерывно вырабатываются биологическими генераторами электричества. Положительный электрический заряд Солнца постоянно притягивает отрицательные заряды, расположенные на поверхности человеческого тела. Притяжение создает повышенную концентрацию зарядов (свободных, статических электронов) на поверхности человеческого тела в том его месте, которое ближе всего расположено к Солнцу». <http://www.med2000.ru/abcde450/abcde452.htm>

Итак, за сутки энергия проходит по 12-ти меридианам человека. Избыток ее заполняет **не все** каналы, а каждые 2 часа вливается в один из них. *(2 раза в сутки меридиан то «плюс», то «минус» по 2 часа. Остальное время — нейтрален!)* Начинается движение энергии с меридиана легких, где она пребывает с 3 до 5 часов ночи. Далее перенасыщаются энергией меридиан толстого кишечника (с 5 до 7 часов утра), желудка (с 7 до 9), селезенки (с 9 до 11), сердца (с 11 до 13), тонкого кишечника (13 - 15), мочевого пузыря (15 - 17), почки (17 - 19), перикарда (19 - 21), трех обогревателей (21 - 23), желчного пузыря (23 - 1) и печени—с 1 до 3 часов ночи.

Последнее время наши пациенты стали жаловаться на затруднённое дыхание, вплоть до «грудной жабы», «сдавливает сердце», «боли в плечевой области» и т. д. Все эти симптомы говорят о скапливании излишней энергии в верхней части тела.

Похоже, что колоссальные изменения во внешней среде:

- Вспышка гамма-излучения в созвездии Киля 16 сентября 2008 года, превышающая энергию фотонов видимого света в диапазоне от 3 тысяч до 5 миллиардов раз;

- мощные солнечные вспышки, армада НЛО возле Солнца;

- космические потоки (в частности от Юпитера) и др.,

не прошли для человека незаметно.

Изменилась и продолжает внешняя среда — идут изменения и внутри. Каким же образом человеческий организм смог адаптироваться к новым условиям мощных космических излучений?

Оказывается, когда Творец задумал систему «человек», он предусмотрел и такую ситуацию, когда энергетические каналы человека (меридианы) не могут справиться с поступающими мощными энергиями из окружающей среды. У нас есть **система непостоянных «чудесных» меридианов.**

Функция чудесных меридианов (их 8) состоит в том, что излишняя энергия «сбрасывается» в эту систему чудесных меридианов, где сохраняется до тех пор, пока

человек не начнет выздоравливать. По мере выздоровления энергия постепенно возвращается в систему 12-ти стандартных каналов, где и утилизируется.

«Считается, что необычные или «чудесные» меридианы представляют собой резервный вид связей, которые включаются лишь в экстремальных случаях. В трактате Наньцзин механизм их возникновения поясняется на примере системы оросительных каналов. Когда эти каналы переполняются после проливного дождя, вода начинает течь напролом, размывает дамбы и плотины, **образует новые русла**. Подобные взгляды вполне соотносимы с концепцией о миовисцерофасциальных связях внутренних органов».

<http://www.ros>

[medic.ru/miovistserofastsialnyie-svyazi/8.3.2.html](http://www.rosmedic.ru/miovistserofastsialnyie-svyazi/8.3.2.html)

Что говорит Аструс по поводу чудесных меридианов?

Вопрос: Какая биологическая система подсказывает организму, что «пора» создавать систему чудесных меридианов для заполнения их энергией?

Аструс: очаг — горло.

Вопрос: Как объяснить, что чудесные меридианы включаются (*образуются*) при помощи командных точек-ключей, которые никак не связаны с ними и находятся далеко?

Аструс: Структурно. Изменения во внешней среде приводят к структурному изменению во внутренней среде.

Вопрос: Можно ли сказать, что в системе меридианов последовательность схемы передачи энергии от канала к каналу осталась прежней, лишь в условиях мощных энергий включилась система непостоянных «чудесных» меридианов?

Аструс: ПРАВИЛЬНО

Из диалога с Аструсом от 28.01.2016г:

- В связи с тем, что в 2012 году поменялась полярность человека — ноги стали «минус», а голова «плюс», возникает вопрос: Поменяли ли меридианы человека свою направленность - центробежные стали центростремительными и наоборот?

Аструс: Поменяли.

- Поменялась ли схема передачи энергии от канала к каналу? Как?

Аструс: Не совсем, нет. Поменялась, но не в такой степени как сами меридианы.

- Переднесрединный и Заднесрединный меридиан поменяли свой ход энергий - оба стали идти СВЕРХУ ВНИЗ?

Аструс: Это так, но посыл неверен.

- А как сказать, чтобы посыл был верен?

Аструс: Не говорить, что поменялись, а **скорректировать в системе.**

Оказывается, события ПЕРЕХОДНОГО периода буквально поставили нашу энергетическую систему «с ног на голову»!

Произошла **корректировка системы передачи энергий от канала к каналу.**

Со всем этим сейчас следует разбираться специалистам по акупунктуре. Мы лишь делимся той информацией, которую дал Аструс, отвечая на наши вопросы.

Наше наблюдение: Если раньше канал перикарда **получал** энергию от канала почек и **передавал** каналу 3-х обогревателей, то теперь он стал, получая мощные потоки, как бы **разделять** энергии — часть по старому пути, а часть их двигает обратно к **почкам**, а далее, в мочевого пузырь, сразу сбрасывая лишнюю жидкость. Так?

Аструс: Так.

- Обеспечивается ли это благодаря передне-срединному меридиану?

Аструс: Обеспечивается.

Обнаружено, что срединные меридианы (передний и задний) имеют *наружные и внутренние пути* движения энергии. В настоящее время они поменяли направление: внутренний — вверх, а наружный — вниз.

В итоге, схема перехода энергий по каналам стала иметь две **дополнительные** «**ветки сброса**»

:

от перикарда, через почки (сброс в МП лишней жидкости);

Аструс: это есть такое

из сердца — в селезёнку (утилизация старых эритроцитов). Так?

Аструс: да.

Советы.

Некоторые люди могут почувствовать, что им хочется полежать с 11 до 13 час

(меридиан Сердца), или с 19 до 21 часа (меридиан Перикарда). Полежать полезно.

Вопрос: В свете знаний о новом ходе меридианов следует **ТОНИЗИРОВАТЬ** акупунктурные точки ножных меридианов (по вечерам), а **СЕДАТИРОВАТЬ** точки ручных меридианов и на голове (утром). Так?

Аструс: Второе верно, а первое нет

-А надо вообще тонизировать ножные меридианы?

Аструс: Нет, не надо.

Ответы Аструса на разные другие вопросы:

«Поменяв полярность человека (человечества в целом), «планета Земля и человечество» стали **ЕДИНОЙ** энергетической системой. Ещё в 2006г Кретов Ю.В. сказал, что «Грабовой Г.П, работает с Землёй **ЧЕРЕЗ НОГИ**. Он и вас с Сергеем подключил на индивидуальном сеансе».

Вопрос. Получается, что сейчас **энергии Космоса, в первую очередь, принимает планета Земля, а потом, уже трансформированные, через НОГИ они поступают в человека** ?

Аструс: Допустимо на 90%. Но весь фокус не в оставшихся 10%, а в 7%. Эти 7% могут изменить в одно мгновение все, что угодно.

Вопрос: Можно ли сказать, что это переключение полюсов у всех людей, позволило оживить «Искусственно созданную» Кристаллическую решётку Земли, которая раскручивается теперь за счёт разнонаправленного вращения Меркаба отдельных людей и потоков из Космоса?

Аструс: Это очень хороший вопрос. Так можно сказать.

- А цель - ПЕРЕМЕЩЕНИЕ Земли, с помощью этой «полу-живой» Меркаба, в другое место космического пространства?

Аструс: И так тоже можно сказать.

Вопрос: Человек может вращать два из трех звездных тетраэдров в противоположных направлениях, создавая при этом тело света, Меркаба. Третий звездный групповой тетраэдр вращают ВЕТРА?

Аструс: Они участвуют

-А кто вращает –то?

Аструс: Само свойство вращаться используется деликатно для поддержания этого вращения.

-Управляя этим процессом с помощью мощного «перемешивания» и магнитного поля Земли, и людей на планете. Так?

Аструс: Можно сказать так. Но всегда есть нечто, что нельзя как бы суммировать однозначно.

Хотелось бы закончить статью хорошей новостью.

Ранее, Аструс посоветовал нам «наблюдать за энергетическим телом»...

Из диалога с Аструсом от 16 марта 2016г:

- Последнее время (март 2016г) я чувствую в своём теле «ПЕРЕПОЛНЕННОСТЬ» энергиями снизу до солнечного сплетения, а выше — существенно меньше.

Известна связь планет Солнечной системы с органами человека. Например, Сатурн и Меркурий связаны нижней частью своего диапазона энергий с ногами, а верхней - с селезёнкой и лёгкими.

Моим ощущениям противоречит свежий факт от учёных: На всех планетах отмечается ускоренное нарастание энергоёмких процессов ... лишь на одной планете Солнечной системы – на Сатурне – ЭНЕРГЕТИКА УБЫВАЕТ. Кольца Сатурна, которые символизировали «страх смерти», распадаются.

Получается, что □ **планетофизическое расформирование “пояса смерти” Сатурна обозначится на земном человечестве целым спектром психофизических преобразований в физических телах.** □ **Происходит трансформация СТРАХА СМЕРТИ в людях?**
Во что?

Аструс: Многое здесь правильно. Но как еще далеко до истины. 60% того, что здесь сказано, верно.

- Так происходит трансформация страха смерти или нет?

Аструс: Происходит

- Во что трансформируется страх смерти?

Аструс: Как ни странно, в желание погрузиться внутрь себя

- Значит, люди все-таки просыпаются?

Аструс: Погружение внутрь себя и есть просыпание.

Терехова Нина и Бублик Сергей. [http://www . so - tvorenie - spb . ru](http://www.so-tvorenie.spb.ru)

Санкт-Петербургский центр духовных технологий «Со-Творение».

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
23.07.2016 06:38 - Обновлено 23.07.2016 06:51

